
1843 
25 . 3. ungk. Mads Jensen St randbye, en ægtesøn af Jens Hansen fra Str andbye i 

Hårby sogn på Fyn, som senere ejede en bondegård i Agtrup, og hustru 
Margarethe f . Simonsdat ter, 42 år viet 4 . 5 . 1843 
pigen Cathrine Eli sabeth Olsen, en ægtedatter af hmd. Ole Sørensen og 
Kirsten f. Jørgensen på Fænø , 21 år , 
f.: Simon Jensen Strandbye i Agtrupskov og Poul Cl ausen i Agtrup. 
ungk . Jørgen Gormsen Østerbye, en ægte s øn af indersten Gorm Jørger,sen og 
afd . Ellen Marie f . Jen sdatter i Binderup , i sit 29. år v. 13 . 5.1843 
pigen Kjersten Uarie sørensdatter Beck, en datter af lejeindersten søren 
Sørensen og Else Jørgensdatter · Stenderup , i sit 30 . år, 
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ungk. Rasmus Albjerg , en ægtes<t>n af fhv . forpagter på hovedgården Wedels-
borg på Fyn Niels Albjerg og Dorthe Marie Rasmussen, 25 år viet 17 . 6 . 1843 
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pigen Mette Chris t ine Jessen, en ægtedatter af gmd. Jacob Hansen og Inger 
Marie Nielsdatter i Agtrup, 18 år , 
ungk . Jens Christian Olsen , en søn af Ole Pedersen Albek og Anne Mortens­
datter i Sne iberg i Vor god sogn , 26 år viet 24.6 . 1843 
pigen Enne Marie Hansdatter Tarp, datter l!.f parcellisten Hans Hansen Tarp 
og Edel Cathrine Jensdatter på Strårup mark, 20 år , 
var trol ovede i Vonsild. 
ungk . Peter Hansen Møller, en ægtesøn af hind . Hans Mortensen og Mette Marie 
Pedersdatte r i Ødis , i sit 30. år viet 1.7.1843 
pigen Maren Jørgensdatter HØberg , en ægtedatter af fhv . forpagter Jørgen 
Chri stensen og Maren f. Christensdatter Andersen , Strårup mark, i 33. år . 
f.: proprietær Andreas Pedersen, Dalby og gmå . Nis Schmidt , Fovsle t mark . 
ungk . Peter Lairsen Skjønnemann , en ægtesøn af indsidder Lars Petersen 
Skjønnemann og Margar e the Mogensdatter Jensen, Agtrup , 24 år , v. 2 . 8 . 1843 
pigen Bodel Marie Vibor g , en ægredatter af gmd . Nis Johannsen Viborg og 
Maren f . Madsdatter Knudsen i Skart ved , 18 år , 
f . : Peder Andersen i Skartved og Lars Jepsen i Vonsild . 
ungk . Claus Henrichsen Due , en ægtesøn af Henrich Poulsen Due og Maren 
Clausen i Stenderup fat tig og arbejdsanstalt, i 20 . aå viet 22 .10. 1843 
pigen Anne Christine Simonsdatter Hatt , en ægtedatter af afd . Simon 
Andersen og Christine i Dalby , i sit 25.år 
f . : Nis Johansen Viborg og Pete r Nielsen Gamst i Skartved . 
ungk . Knud Andersen Kjær, en ægtesøn af inderste Anders Knudsen og 
Kirsten Ankers i Bjert, i sit 34 . år 
pigen Anne Kirstine Grønlund, en ægtedatter 
Maren Nielsen i Stenderup, i sit 27. år, 
f . : Nis Pedersen og Niels Dahlmann i Bjert . 

viet 15 . 10 . 1843 
af indersten søren Hansen og 

ungk. Laust Andersen , en uægte søn af Rebekka Hansdatter i Lunde i Outrup 
sogn i Ribe amt, i sit· 26 .år (? Lorens) viet 3 . 9 . 1843 
pigen Anne Cathrine Hansen , en steddatter af indersten Klaus Hattesen 
i Dynt i Egen sogn på Als , moderen Mette !1arie Chri stens af Sjellerup , 
hun i sit 29. år . f .: Johannes Hansen, Binderup, Peter Johansen , Agtrupskov. 
ungk . Andrea s Jen sen Ludvig , søn af indersten afd. Jens Petersen Ludvig og 
Maren Jensd . Skjønnemann i Srenderup, i sit 26 .år viet 
pigen Mariane Lindberg, en ægtedatter af toitværger Claus Petersen og 
Anna Maria Nielsdatter Jørgensen i Agtrup , i sit 21 .år 
f . : Pou l Mikkelsen på Varmark og Claus Tonnesen i Stenderup . 
ungk. Niels Andersen , søn a f hmd. Anders Jensen og Else Kirstine f . 
Christiansdatter i Alling, Andsager sogn , i sit 33.år, viet 2.11.1843 
pigen Anna Elsabe Damgaard , da tter uf indsidderen Johann Sivertsen og 
Anne Dor the Petersdatter Sørensen i Aglrup , i sit 31 . år , 
f .: Eri k Hatt i Agt rup og Erik Mikkel sen i Ostorp . 

ungk . Andreas Hansen Bogh, en ægtesøn af gmd . Hans Johansen og Anna Maria 
Hansdatter Petersen i Binderup , i 29.år viet 22 . 3 . 1844 
pigen Christiana Severina Nissen, en ægtedatter af afd . gmd . Hans Olesen 
og Sophia Ma gdalene Mathi asdat ter Nissen i Bjert , i 35. år, 
ungk. Peter Daalmand , en ægtesøn af gmd . Miche l Daalmand og Anne Marie 
f . Buck i Ødis , 33 år viet 29 . 3 . 1844 
pigen Botetta Maria Seest, en ægtedatter af bødker Hans Christian Hansen og 
Anna Christina Petersd . Andersen i Bjert , 27 år . 
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ungk. Jens Kyst er, en ægtesøn af kådner Niels Kyster og Marie Kirstine f . 
Hansdatter på Hejls søndermark , begge døde, i sit 33 år v. 6 . 6.1844 
pigen Maren Raschsdatter Holdt, en ægtedatter af inderst en afd . Rasch 
Christensen og Anneken Johansdatter Jørgensen i Agtrup , 29 år, 
f .: Hans Uldall i Bjert og søren Poulsen i Hejls . 
ungk. Falle Hansen Uldall, en ægtesøn af gmd . afd. Hans Michelsen Uldall 
og Gyde Marie f. Fallesdatter Uldall, i 55 år (Binderup) viet 6 . 6 . 1844 
pigen Christine Juul, en ægtedat ter af gmd . Lars Matzen og Inger Marie 
f . Lausdatter Juul i Bjert, i sit 26 . år, 
ungk. og gmd . Niels Daalmand, en ægtesøn af afd . gmd . Michel Daalmand og 
Anne Marie f. Buck i Ødis-Bramdrup, i 29 . år viet 22 . 6 . 1844 
pigen Anne Cathrine Juul , en ægtedatter af gmd . Lars Matzen og afd . Inger 
Marie f . Lauesdatter Juul, Bjert, i 29.år . 
Jacob Friderich Schram , en ægtesøn af smeden Johan Friderich Vilhelm Schram 
og Johanne Catharina f . Schrøder i Binderup, ungk . i 31 . år , v . 9 . 6.1844 
pigen Maren f. Nielsdatter Brodersen , en ægtedatter af Niels Brodersen og 
Mariane Jensdatter i Jernvedlund, i sit 45 . år, 
f .: Johannes Hansen og Falle Uldall i Binderup. 
enkemand Johannes Holdt, en ægtesøn af hmd . Rasch Christensen og Anneken 
f . Johansd . Jørgensen i Agtrup, 43 år viet 11 . 7.1844 
pigen Anna Elisabeth Christiansdat-ter Sclrnl-tz , en datter af inderste Chri ­
stian Hansen Maria Kirst ine Nielsda-tter i Sjølund, Vej s-trup s., 42 år . 
enkemand Morten Niel sen Ravn , søn af afd . gmd . Niels Andersen og Maren f. 
Mortensd.Andersen i Skartved , 50 år viet. 3.8.1844 
pigen Anna Cathrina Jørgensdatter Petersen , datter af indsidder Jørgen Pe ­
dersen og Sophie Pedersdatter af St . Rise på Ærø , 35 år, 
f.: Hans Jessen i Bjert og Anders Nie lsen i Skartved. 
ungk . Peter Hansen Kehlet, ægtesøn af fhv . gmd . Hans Hansen Kehlet og 
Inger Mari;;-Henrichsd . Brandt. i Agtrup, 24 år vi et 5. 10 . 1844 
pige1, Maren Lauritzdatter Beck , en ægtedatter a f lejeindersten Lauritz 
Jensn Beck og Appelone Jensdatter i Hejls , 22 år , 
f . : Hans Jessen Hauge i Bjert og Jeppe Hatt i Agtrup. 
ungk . Niels Jensen Kjær,.ægtesøn af afd . gmd . Peder Nielsen og Anna Maria 
f. JØrgensdatter Hansen i Agtrup, 33 år viet 7.11 . 1844 
pigen Kirstine Iversdatter Straarup, en ægtedatter af gmd . Iver Olufsen 
Straarup og Anna Maria Michelsd . Damgaard i Grønninghoved , 28 år , 
ungk . Jess Jensen NØller , en ægtesøn af hmd . Jens Jessen Møller og Anna 
Mogensdatter Jensen i Agtrup, 28 år viet 10.11 . 1844 
pigen Anna Maria Jacobsgaard, ægtefødt datter af boelsmand Jens Jacobsgaard 
og Anna Hansdatter i BrØndallund i Nustrup sogn , 26 år , 
f .: Jens Jessen i Agtrup og Jens Closter i Bjert . 
ungk . Niels Johansen Nielsen , søn af tømmermand Johann Nielsen og Bodil 
Jacobsdatter i Langetved , Skrave sogn , i 30. år viet 22.11 . 1844 
pigen Anna Catharina Kjær, datter af tømmermand Hans Pedersen Herred og 
Ca t harina Maria f . Jensdatter Kjær i Bjert, i sit 43. år . 
f. : Jens Kjær i Agtrup og Hans Pedersen Herred i Bjert. 
ungk . Jørgen Knudsen, en ægtefødt søn af hmd . Knud Jørgensen og Anna 
Knuds i Skanderu p omtrent 33 år viet 5.12.1844 
pigen Anna Due , en ægtefødt datter af inderste Nis Ol esen og Karen f. 
Poulsdatter Due i Skartved , 28 år, 
de fremlagde allerhøjeste concession t il huuscopulation af 9 . 2.1844 

ungk. Nis Terp , en ægtesøn af indersten Thomas Jeppesen Terp og Kj ~stine 
f. Pedersdatter på Jels søndermark, 25 år viet 16.5.1 845 
pigen Else Marie Jørgensdatter Schmidt, datter af kådne r Jørgen Christensen 
og Bodil Kjestine f. Arendtsdatter i Røi , Ve jstrup sogn, 24 år , 
f.: Niels Pedersen, smed i Agt rup og Hans Uldall i Bjert . 
2nk2mand Christen Madsen i Binderup, der e r søn af landbolsmand Mads Chri -
stensen og Inger Marie Peder s da tter i Vonsild , i 51 . år viet 6.6.1845 
enken Maren Nielsdatter Christophersen , · datter af fhv.gmd . Niels Chri­
stophersen og Mette f. Larsdatter Hansen, Binderup , i 55 . å r 
ved denne trolovelse begiver han sig i sit 3die, hun i sit andet ægteskab. 
f. : Johannes Hansen og Peter Juul i Binderup. 
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ungk . Hans Jørgen Sørensen, søn af indersten søren Svendsen og Anna 
Kirstine JØrgensd. i Marup i Skje rn sogn , i 29 . år viet 30.4. 1845 
pigen Karen Juul, en ægtedatter af gmd . Christian Sørensen og Maren f . 
Christiansdatter Rasmussen i Agtrup , i sit 23. år 
f . : sognefoged Anders Lausen i Hejls og Chr. N.Lind i Skartved . 
ungk . Peder Christensen Schultz , søn af gmd. Christen Jørgensen og Johanne 
Olufsdatter i Grønninghoved , i sit 33 . år viet 25 .4.1845 
pigen Maren Jenses Dau , en ægtedatter af skrædder Jens Jepsen og Chri ­
stine f. Jensdatter Hansen i Bjert , i s it 31. år , 
f .: Hans Jessen Hauge og Ole Juul i Bjert. 
ungk . og gmd. Hans Andersen Uldall , der er ægtesøn af afd. gmd . Hans Mi­
chelsen Uldall og Sidsel f. Pedersd . Hansen , i 40. år, viet 12 . 4 . 1845 
pigen Rasmine Jørgensen Schmidt , ægtedatter a f fhv . gmd . Jes Jessen Hviid 
og Dorthe f . Madsdatter af Rydkobbel i Seest, i sit 33 . år, 
gmd . og enkemand Jens Jensen af Anslet i Fjelstrup sogn , søn af afd . gmd . 
Jens Jensen og Elspe sørensdatter i Anslet 
pigen Kirstine Kjær , da tter af indersten afd . Niels Kjær og Marie Elisa ­
beth f . Closter i Bjert, 
f. : Jens Kjær fra Agtrup og brudgommens broder fra Fjelstrup. 
ungk . Ole Nydall, søn af skomager Ole Nydall og Marie Kirsti ne f . Peders­
datter i Tinglev i sit 31. år viet 20.6 . 1845 
pigen Marie Cathrine Jungjohann , datter af daglejer Henrich Ludvig Jung­
johann og Maren f . Pedersda'tter i Haderslev , i si't 28 . år, 
f .: P . Chr . Juul i Binderup mølle og P.L.Juul i Binderup. 
ungk. Lars Poulsen Bruun, en søn af landbolsmand Poul Jacobsen og Inger 
født Larsdatter Johannissen i Agtrup , 52 år viet 7.8 . 1845 
enken Bodel Christinea f. Møller , datter af gmd . Jens Jensen MØller og 
Karen Simonsdatter Simonsen i Bjert , 44 år , 
f .: Mads Larrsen i Agtrup og Hans Pedersen i Stenderup . 
ungk . Peter Hansen Eeg 1 ( ellers kaldet Feter Andel.'sen Eeg) , der er en ægte­
søn af gmd. Anders Petersen og Anne Marie f. Pedersdatter Jensen i 
Skartved , 28 år viet 9 . 6 . 1845 
pigen Marie Elisabeth søes , en ægtedatter af indersten Lars Simonsen og 
Mette Marie f. Gormsdatter Jørgensen i Bjert , p . t. i Agtrup, 18 år 
ungk . Jens Knudsen 'I'hierstrup, en søn af fhv . parcellist i Stenderup Knud 
Nielsen Thierstrup og Maren f . Nielsen , viet i S tenderup 
pigen Woldborg sørensdatter Staugaard, datter af hyreinderste afd . Søren 
Hansen og Johanne f. Jensdatter Staugaard i Stenderup . 
enkemand Jep Nissen Hatt i Agtrup , en ægtesøn af gmd. Nis Eriksen Hatt og 
Mette f. H~nsdatter Jepsen i Stenderup , gmd . , i 39 . år viet 24 . 7 . 1845 
pigen Anne Marie Bogh , en ægtedatter af gmd . Hans Johansen og Anna Marie 
Hansdatter Pedersen i Binderup , i sit 35 . år , 
ungk . Hans Jepsen (eller Jeppesen) der er søn af afd . Jeppe Sørensen fhv. 
gmd . og Anne f . Jacobsdatter i Feerup , Lejrskov , i 36. år, v. 22.8 . 1845 
pigen Jensine Jensdatter, en datter af hmd . Jens Thomsen Anna Maria 
Nielsdatter i Underup by og sogn i Jylland , i sit 31. år . 
ungk . Laue Christensen Schuldt , en ægtesøn af afd . gmd . Christen Madsen 
Schuldt og Maren Lausdatter i Stenderup , i sit 42 . år viet 14.10.1845 
enken Maren Elisabeth Jepsen , der er en datter af degnen Jep Jepsen i Vej ­
strup. Hun var fø1:ste gang gift med afd . Christian Nielsen ··Berg , der dØde 
for et år siden i Agtrupskov , ; hun i sit 37. år. 
ungk. Jens Jensen Ludevig , søn af afd . inderste Jens Pedersen Ludvi g og 
Maren f . Jensd . SchiØnnemann i Stenderup , i sit 32 . år viet 16 . 10.1845 
pigen Mette Christina Møller , der er datter af fhv . gmd . Michel Hansen 
(Kehlet ), som er død og Anna f . Jensdatter Jensen , Overmarksgård , i 32 . år . 
f . : Jep Hatt og Jacob HeEsen Jessen i Agtrup. 
ungk . Jep Christiansen Hartvig, en søn af afd. hyreinderste Christian Jep­
sen Hartvig og Maren f. Jørgensdatter i Stenderup, i 29. år, v. 30.10. 1845 
pig~n Maren Hanses Juu l, datter af Hans Berthelsen fhv . landbolsmand i 
Skartved , p . t . i Binderup og Mette Christina Jesd. Pedersen , i 32 . år . 


